Добруш. Добрые дела из списка 112.

В рамках первого этапа республиканской акции «Молодежь за Безопасность» юные члены районной организации БМООСП и активисты организации БРСМ оказали помощь одиноко-проживающим жителям районного центра.

В этот прекрасный солнечный день юных помощников Елена Михайловна встретила во дворе. В свой преклонный возраст ей очень тяжело ухаживать за своей дворовой территорией, а работы здесь не мало. Опавшие листья яблони, разросшийся во всех направлениях виноград очень расстраивали хозяйку дома. На помощь пришли юные спасатели-пожарные. Вооружившись граблями, вилами и перчатками, ребята быстро распределили между собой обязанности и работа «закипела». Вот уже и стала видна дорожка под виноградом, за считанные минуты и трава стала чистой от серых листьев.

Напоследок, хозяйка домовладения угостила ребят сладким виноградом, а юные спасатели вручили буклет о правилах безопасности жизнедеятельности и напомнили, как действовать в различных чрезвычайных ситуациях.

У пенсионера, Александра Кузьминича, работа нашлась для настоящих мужчин. Поколоть поленья и сложить их в «дровотник», такую помощь оказали мальчишки, а девчонки же лишь успевали собирать дрова и складывать в тачку. В процессе работы, ребята напомнили хозяину дома как часто необходимо топить печь, как и зачем необходимо чистить дымоход, рассказали также о последствиях использования горючих и легковоспламеняющихся жидкостей при розжиге.

- Вот спасибо! громким голосом сказал хозяин, теперь я знаю, какие могут быть последствия из-за неправильных действий и куда обратиться за помощью.
- Всегда, пожалуйста!
 —вытирая пот с лица ответил Дима, помните, помощь всегда РЯДОМ!

По окончанию работы, юные спасатели оставили символ «112 Добрых Дел», тем самым отметив начало акции в Добрушском районе.

